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Alapitotta: 

Az asszony egyediüil 
A fiatalasszony, akit most ismertem meg, két 

kisgyermekével, él otthon, férje második hónapja 

katona. Meglepett a teljes nyugalom és biztonság 

háztartásában és a karcsu, barna asszonyban, aki sem 

a reggelinél, sem az egyszerü és nagyon izes ebédnél 

nem sopánkodott a „mai idők' miatt. 

Jobban figyelni kezdtem reá. Szép asszony volb, 

bájosan szép: amellett, mint mondotta, térképet tud 

olvasni s érdeklődik minden irámt, ami a nagyvilág- 

ban történik. Megszoktam sok nőnél, hogy legfeljbb 

csak a szerelemben hisznek (bár ez az egyik legvez 

nyügösen fogadnak. Ez a fiatalasszony azonban hisz 
a „mai idők"-ben is. Ismeri az olasz, német, finn nők 

életét. Marmincéves, egyszerü és müvelt asszony; 
társaságban, egyesületé ében nem szokott nagyokat 
mondani és szóvirágosakat szónokolni. Csak a csa- 

; ládja sorsát irányitja, szépen, öntudatosan. Hány 
ilyen asszony van még? Ez a kérdés különösen fontos 
ma, amikor egységes célokért egységesen mozdulnak 

meg egész országok és az asszonyok százezrei marad- 1 
mak egy edül ottehonukban. Ezek az asszonyok a leg- 
személyesebb háttere az előrevonult férfinak: ők az 

állandó emlék, a vágy, az élet hivása és folytatása. A 

férfi a távolból is az asszony, az otthon lelkére tá- 
maszkodik. Erősitő, biztató ez a kapcsolat, vagy ide- 

gesitő hapkodás?... Nagyon sok mulik ezen. Ezért 

náskodó férjeik mögött igy élnek egyedül. Minél job- 

ban figyeltem, annál inkább tetszett: mint egy meg- 
oldás abban a zürzavarban és felfordulásban, ami ma 

a nők világát sokhelyt jellemzi. Hz az asszonyka 
eleven cáfolat arra, amit megrögzött agglegények 

a női nem gy engélről oly előszeretettel mondani szok- 
tak s eleven páldája a bátorságnak, állhatatosság- 
nak, megfontolt ignak. Tudja, hogy ma az győz, aki- 

ülönb a hite, különb az élete, különb az akarata 

és különbek, értékesebbek a tettei. Erre törekszik 

tehás minden erejével s szombe száll az árral; a kö- 
zönnyel és tunyasággal. 

Higondolkoztató látni azt a kapkodást és zavart, 
ahogy sok mai leány igyekszik valamilyen tipust el- 

érni, hogy vonzó és uj legyen, Olcsó és felszines diva- 
tokba tévednek; egyöntetü női magatartás, amilyen 

1 például nagyanyáink korában még volt, nem tud ki- 
alakulni. Hollyweod hiába szavaztatja meg sokmilliós 

körkérdésekkel, hogy sovány, vagy molett legyen-e a 
mai nő; többé nem erről van szó. Mozgásba jött vi- 

lágrészekről és országokról van szó és e hatalmas di- 
namika kötelez az uj fizikai és szellemi alkat kiala- 
kulására. A kaliforniai tánc- és illemmesterek már 

hasztalan választják meg az „ujtipusu nőt"; az 

európai nő egyre jobban buta heccnek látja már ezt. 
Az emberek ma sokkal inkább nagy, közös, népi cél- 

iiiaikért élnek, mint valaha. E nagyarányu tömegmeg- 

mozdulások mögött, melyek az uj világképet hatá- 

rozzák el. sokszor eg gyedül marad a nő - a nő, aki a 

tegnapi Korszaknak még fényüző disze és kissé bál- 

ványa volt. Ha felismeri szerepét és vállalja, akkor 

megkétszerezi a férfi sorsának, közös boldorulásale 

ral esélyeit. Ha nem, mindketten elvesztek. 

Hzena ponton kell keresni a nő „uj arcát", , amely 

vonzó és mai legyen, - és nem abban, hogy molett, 

váagy világosszőke. A térfi legigazibb háttere ma az a 

nő, aki egyedül is szilárdan megáll és akinek a sze- 

rengete marlenedietriches és más film, könyv, darab 

leányok?... 
felépitésében pedig éppen elsőreneii 

spanyol közmondás. Ezek a kezek 
bölcsőt s benne az életet, a 

helyn Ihel álanak. 

A Kalműk-pusztaságon 

szélyesebb hiedelem) és minden egyebet sopánkodva, 

jjólesett latnem a kis asszenyt és társait, akik kato- 

relme többé nem valami kábitó öngyilkosság-hanzu- 

Jatba huz, (amely térmával az elmult években olyan 

készül ), Eanem felüdit és erőrit Meglát 

őké. A bölcsőt ringató kezek épitik a 

a tüzvonalban, a nők a csa- 

A német vezéri főhadiszállásnak csütörtökön ! 
délben kiadott harctéri jelentése szerint a Kaukázus- gépet légi harcokban lőttek le, helveney repülőgépei 

ban az árvizek és járhatatlan utviszonyok erősen be- 

folyásolták a hadmüveleteket. Helyenkint mégis helyi 

jellegű harcokra került a sor a makacsul támadó el- 

lenséggel. A harcokban a szovjetcsapatok nagy vesz- 

teségeket szenvedtek. A Terektől északra ellentáma- 

dással visszavetettek erős ellenséges csapatokat, egy 

szovjet lovasezredet szétvertek, sok hadifoglyot ej- 

tettek és nagymennyiségü hadianyagot zsákmányol- 

tak. Német harci repülők üldözték a menekülő ellen- 

séget és sok nehéz fegyvert, valamint jármüvet meg- 

senummisitettek. 

A Kalmük-pusztaságon német gépesitett csapa- 

tok meglepetésszerü és szélesen átfogó előretöréssel 

elvágták a szovjet hátsó összekötővonalait és több 

ellenséges cszlopot megsemmisitettek. 

A Volga-Don vidéken a német és román csapa- 

tok szivós ellenállásán tegnap is meghiusultak a 

szovjet erős gyalogsági és páncélos egységekkel foly- 

tatott tamadásai; erős német és román légi kötelé- 

kekkel való együttmüködésben az ellenségnek sulyos, 

véres veszteségeket okoztak és csak a Volga-Don 

között hatvan szovjet páncélkocsit pusztitottak el. 

A Kalinin-Ilmen-tó szakaszán a német gyalog- 

ság és a légierő sulyos elháritó harcokban, részben 

ellentámadással, visszaverte az ellenség támadásait. 
A szovjet csapatok véres veszteségeket szenvedtek. 
Százhat szovjet páncéll ikocsit megsemmisitettek. 

A jegestengeri arcvonalon légitámadásokkal 
szétugrasztották a szovjet csapatgyülekezéseket, 
Murman és Kola városokat és kikötőket eredménye- 
sen bombázták November 11-30 között 209 szovjet 

Elénk légi tevékenység Francia-Eszak-Afrikában 
Az olasz főhadiszállás legujabb jelentése: Kire- 

najkában mérsékelt haditevékenység volt. A tuniszi 
körzetben lefolyt kedvező eredménnyel járó csatáro- 
zások során az olaszok kétszáz hadifoglyot ejtettek, 
köztük egy teljes angol ejtőernyős osztagot. Az ola- 
szok harmincnégy harcikocsit és két páncélos gépko- 
csit elpusztitottak. 

Erancia-Észak-Afrikában a tengely epüló 
gépei gépesitett oszlopokat, az arcvomnl m 
gött pedig az ellenség légi tömaspontjalak 

Derendezését támadták. 
A december 1-ről 2-ra hajló éjjel rövid és heves 

összecsapás volt három torpedórombolóból és két tor- 
pedóhajóból álló könnyü olasz tengeri alakulat és két 

A bolsevisták átcsoportosítják a csapataikat 
Berlinből jelenti a Rador, hogy a keleti front 

két szakaszán a félbeszakadt szovjet-offenzivát a 
bolsevisták még nem kezdték meg ujra. Csupán he- 
lyeként voltak erősebb harcok. illetékes német ka- 
tonai körök véleménye szerint a szovjet csapatokat 
a legutóbb szenvedett sulyos veszteségek miatt át kell 
csoportositani, mert a jelenlegi erőkkel képtelenek 
nagyobb hadmüveletek folytatására. Német katonai 
körök továbbra is a legnagyobb tartózkodással, de 
ugyanakkor erős derülátással itélik meg az al 
nos további helyzetet 

emet gépesilelt csap 
meglepetésszerü előrelöréssel 

elvágták a Szovjet utlánp e a iási vona a 
repülőgépet e ie meg. Kétszázhusz repülő. 

a légvédelmi gyuk semmisitettek meg, tizenöt re ü 

lőgépet a haderő egységei pusztitottak el, mig a töb- 

bi a földön semmisült meg. Ugyanezen idő alatt 

németek vesztesége a keleti fronton nyolevanhárom 
repülőgép volt. 

Kirenajka nyugati részében a légierő ismét s 
lyos veszteségeket okozott páncélos felderitő kocs 

ban és más jármüvekben az ellenségnek. Tobruk ki 
kötőberendezése ellen a német repülők sulyos bomba- 

támadásokat intéztek. 
Tuniszban, helyi harcokban a tengelycsapai 

kétszáz hadifoglyot ejtettak, harmincnégy páncél 
csit és hat páncélos felderitő kocsit megsemmisi 

tek. A francia Észak-Afrikában levő ellenséges u 

pótlási kikötők ellen német repülők sorozatos 
támadásokat intéztek és nagyobb pusztitást oko 

A Földközi-tenger nyugati részében egy n 
tengeralattjáró két torpedótalálattal- elsüllyes: 

egy brit cirkálót, amely a London-osztályba ta 
zott. Algir partjai előtt egy brit torpedóro 

bombatalálat ért, a legénység elhagyta a hajó 

őrhajót elsüllyesztettek. 

A december harmadikára virradó éjtsza 
bombázó repülőgépek támadást intéztek Ném 
szág nyugati része ellen. A Rajna-Majna vidék 
hány helységben csekély épületkár történt. öt 
séges repülőgépet lelőttek. 

Német vadászrepülők nappal Anglia dél 
partvidékén vasuti célpontok és csapacszállás 
len intéztek émadást. 

cirkálóból és torpedórombolóból álló ellenség 
raj között. Az egyik olasz torpedóromboló 
lyedt. Egy másik torpedóromboló 

megtorpedózott és elsüllyesztett egy leguj 
mintáju brit cirkálót 

ény néhány tagját az olaszok m 
ék. 

December 2-án a hajnali órákban német 
gépek támadást intéztek az ellen az ellenség 
raj ellen, amely visszavonulóban volt és elsü 
tek egy könnyü egységet, mig egy torpe 
sulyosan megrongáltak. Olasz repülők fégi 
hét ell lenséges repülőgépet lelő stt 
tért vissza guérépet lelőttek el 

éa szeretetadományoi 
gét. A német katonák részé 
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emzetvédelmi miniszter meglátogatta 
a keleti arcvonalon harcoló 

román csapatokat 
Bucuresti (Rador). Antonescu Ion tábornagy- 
vezető utasitására a nemzetvédelmi miniszter 
ekintette a keletl arcvonalon harcoló román 

patokat. A nemzetvédelmi miniszter november 
én utazott a frontra, ahová még azon a napon 

kezett. A miniszter a következőket állapithat- 
meg: 
L A hadihelyzet: November 23-tól 26-ig 

ezárólag megtekintette a Dontól keletre levő fron- 

a román csapatokat és érintkezésbe lépett a né- 
t és román parancsnoksággal. A német és román 
tok itt egyetlen falat alkotnak a páncélosokkal 

ogatott/tömeges szovjet támadások ellen. A ve- 
rok, az egyes egységek, a tisztek és a katonák 

gnagyobb hősiességgel és áldozatkészséggel har- 
ks teljesitik feladataikat. A harcok még folya- 

ban vannak, de a stratégiai helyzetet már az első 

pillanattól kezdve uralták. Ez a tény a jobb vezetés- 

nek és a német, valamint román parancsnokságok 

együttmüködésénel köszönhető. 

2. A felszerelés. A téli ruhákat minden 

egység megkapta, ugy hogy a katonák jól fel vannak 

szerelve. A hócipőket és nemezcsizmákat nem lehe- 

tett még valamennyi egységnél kiosztani, de a hő- 

mérséklet eddig az erős szél ellenére is többnyire a 

fagyponton van. 

A nemzetvédelmi miniszter megtekintette a tá- 

bori kórházak és a Vörös Kereszt kórházak egy- 

részét is és megállapitotta, hogy a sebesültek és be- 

tegek nagyon jó ápolásban részesülnek, a kórházak- 

ban az ellátás jó s az ápoltak rövid idő alatt felgyó- 

gyultak. 
A nemzetvédelmi miniszter november 27-én tért 

vissza Bucurestibe. 

Japán-amerikai ejtszakai tengeri ütközet 
Guadalkanar-szigeténél 

A japán császári főhadiszállás közölte, hogy ja- 
Jan torpedóhajók november 30-án éjtszaka a Sala- 

nszigetcsoporthoz tartozó Guadalkanar sziget kö- 
ében támadást intéztek amerikai hadiflottaegysé- 
ellen. Az amerikai haditengerészet a következő 
teségeket szenvedte: 
egy csatahajó, egy Auguszta-osztályhoz 
tartozó cirkáló és két romboló elsüllyedt. 
rombolát felgyujtottak. Egy japán rombolót az 

asayayeaaa * 

ütközet. 
Tokió (NTI). Az északamerikai hadihajó külö- 

nitmény, amelyet könnyü japán tengeri egységek a 
november 29-ről 30-ra hajló éjjel Guadalkanar-sziget 
közelépen megsemmisitettek, az Egyesült Allamok 

l atlantióceáni hajórajához tartozott. 
Az elsüllyesztett amerikai cirkáló az Augusta- 

osztályba tartozott. 
A cirkáló, valaraint az ugyancsak elsüllyesz- 
tett csatahajó egy hőnappal ezelőtt még egy 

atlantióceáni hajórajhoz tartozott. 

.
 

bél érkező első hirek kiemenk azt a nagy érdeklodést 
és mély benyomást, melyet a Duce beszeae mindenütt 

tett. A szerda esti olasz lapok különkiadásban 
moltak be a Duce beszédéről s azt a legtöbb ujság 
es terjedelmében közölte. A lapok nagybetüs ci- 
alatt kiemelik a beszéd fontosabb részeit. 

BEerlinben Schmidt miniszter, német külügyi 
jtófőnök a sajtóértekezleten behatóan foglalkozott 
uce beszédével. 
Szerdán délután berlini politikai körökben az 

ső benyomás a beszédet illetően a következő volt: 
A Duce világos, pontos és döntő jelentőségü sza- 
z szükségtelen megjegyzéseket füzni vagy azo- 

magyarázni. Churenii megérdemelt választ ka- 
Az a tapsvihar, mely a gyülésen a Duce beszé- 
isérte, az olasz nép egységes érzelmének hü ki- 

jezője: az olasz népet szilárd győzelmi akarat 

AM szövetséges és baráti államok fővárosainak 
ijtója rámutat a Duce beszédének nagy jelentősé- 
e és megállapitja, hogy a Ducs egyszersminden- 
ra szétzuzta az angolszászok Olaszországra vonat- 

ozó koholmányait, 
A Wilhelmstrasse illetékes tényezői csodálatos- 

nak és örvendetesnek mondják azt a tényt, hogy a 
e nagyszabásu beszéde még a semleges államok- 
is élénk visszhangot keltett. A semleges államok 

óma (Rador). A baráti és semleges országok: 

„Churchill megérdemelt választ kapott! 
igaznak mondják Mussolini ama állitásait, amelyek 
szerint a Duce visszautasitotta az angolok kijelenté- 
seit arra vonatkozólag, hogy Olaszország gyenge és 
az ellene folytatott háborut az angolszászok máris 
megnyerték. A semleges államok sajtója helyesnek 
találja Mussolininek azt a kijelentését is, amelyet az 
angolok „szmoking-kulturájáról" tett. Hangoztatják 
a semleges államok politikai köreiben, hogy igen 
nagyjelentőségünek kell tekinteni azt a visszhangot, 
amelyet a beszéd Anghában és Amerikában keltett, 
ahol megkisérlik a beszéd jelentőségének a lekicsiny- 
lését, hogy ezáltal csökkentsék a közvéleményre gya- 
korolt hatását. 

Mussolini beszéde Albániában is mély benyomást 
keltett a lakcsság körében. Az albán nép őszinte sziv- 
vel csatlakozik az olasa néphez, amellyel szolidáris- 
nak érzi magát. 7 

Rómából jelenti a Rador, hogy Mussolini tegnap 
az ország kisközségeinek biráihoz táviratot intézett a 
következő tartalommal: 

Hallottátok felhivásomat! Kezdjétek 
munkát és bizonyitsátok be, minél kevesebb 
ciával a kiüritett lakosságnak, hogy a a 
rendszerben a nemzeti szolidaritás gyakorlati uton 
és azonnal való formában nyilatkozik meg. Biztos 
vagyok abban, hogy ezt megteszitek. Tájékoztassa- 
tok a munkálatokról, Mussolini. 

ay attstni 

ichy (Rador). Eszak-Afrikából érkező hirek 
ól számolnak be, hogy az ottani lakosság sulyos 
latásokat kénytelenek elszenvedni a megszálló 
akamerikai csapatok és a hatóságok részéről. Az 
ikamerikai megszállók nem kimélik meg sem a 
nciák. sem pedig az arabok anyagi javait és ez az 
rás egyre növeli a lakosság elkeseredését és el- 
ges érzelmeit. Ezek az érzelmek szabotázs- 

lekményekben és ellenpre agandában egyre sürüb- 

mA: 
; 

IVAN MOSJOUKIN 
parédes szerepében 

A elszabadítók börtönbe velik a lakosságot 

1 jutnak kifejezésre. A lakosság kezdi látni, hogy 

DUMAS világhírű regénye filmen 

Orültyagyiángész 

az északamerikai csapatok, amelyek felszabaditók- 
nak mondják magukat, csak a megszállt területek 
természeti kincseit és termékeit akarják megsze- 

rezni olyan pénzzel, amelynek csak mesterséges ér- 
téke van. „A felszabaditók" elhatározták, hogy 
ujabb három internáló tábort létesitenek Algir köze- 
lében és oda azokat küldik, akik nem hajlandók az 
angolszászokkal együttmüködni. A börtönök zsufo- 
lásig megteltek franciákkal és arabokkal, kik nem ta- 
gadták meg Franciaország iránti hüségüket. 

MA! 

nossANó BRAZZ-val 
Dakart s a francia-nyugataírikai nagy kikötőket. 

Réumiom főkormányzója 
hadilosságban 

Vichy (NTI). Brevie tábornok, francia gyarmat 
ügyi államtitkár Réunion főkormányzójától távirati 
értesitést kapott, mely szerint a főkormányzó hadi- 

fogolyként hamarosan eltávozik a szigetről, Hogy 
hova viszik, nem tudja. Vele együtt távozik Réunion 
szigetéről Pillet kabinetfőnök és Attignat száza- 
dos is. 

a 

Véres összetüzés 
svédek és norvégek között 
Stockholm (NTI). Az Aftonblades cimü svéd lap 

most ad hirt arról az összetüzésről, mely néhány nap- 
pal ezelőtt Sundsvali svéd kikötő közelében svédek és 
norvégek között történt. A rendőri jelentés szerint 
valóságos kis ütközet fejlédött ki, melynek során 
többen oly sulyosan megsebesültek, hogy kórházba 
kellett szállitani őket. Az összetüzés okát titok fedi. 

fAtót 

A brasovi-brassói evangélikus 
egyházmegye közgyülése 

A brasovi-brassói evangélikus egyházmegye az 
elmult héten tartotta meg ez évi rendes közgyülését 
Scholcz Károly egyházmegyei felügyelő és Sipos 
András főesperes elnöklete alatt, A közgyülést isten- 
tisztelet vezette be, amelyen az igét Kraitsovitz Ti- 
bor apatai-apáczai lelkész hirdette. Scholez Károly 
egyházmegyei felügyelő megnyitó beszédében hivat- 
kozott a komoly időkre, amelyben élünk és felhívja 
a közgyülés résztvevőit, hogy ehhez mérten teljesit- 
sék kötelességüket az egyházmegyével szemben. 
Szeretettel köszöntötte a közgyülésen vendégként 
megjelent Argay György szuperintendenst és meg- 
köszönte az egyházmegye iránt tanusitott meleg ér- 
deklődését. Sipos András főesperes az egyházmegye 
valamint az iskolák elmult évi életéről beszámolva 
örömmel jelentette, hogy az egyházmegye ügymenete 
rendben folyt és az iskolák is elvégezhették kitüzött 
nevelő munkájukat, Sipos András főesperes hivei ál- 
dozatkészségéről beszélt. A közgyülés ezután letár- 
gyalta az esperesség többi időszerü ügyét, majd a ka- 
tolikus körben megtartott közebéddel véget ért. 

MHalifax őszinte vallomása 
Genf (Rador). Newyorkból közlik, hogy az egyik 

amerikai folyóiratban megjelent lord Halifax cikke, 
amelyben többek között azt irja, hogy a szövetsé- 
gesek helyzete sokkal kedvezőtlenebb most, mint az 
elmult évben volt. Ha azt várjuk - hogy az idő ne- 
künk segitsen, egy napon kellemetlen meglepetésre 
ébredhetünk. Ha azt állitjuk, hogy az idő a mi szö- 
vetségesünk, ha azt hisszük, hogy áldozat nélkül min- 
den sikerülhet és ha ezért erőfeszitéseink ellanyhul- 

era 

nak, akkor elveszitjük a háborut. A háboru megnye- 
rése érdekében a szövetkezett népeknek most többet 
kell dolgozniok, mint eddig. 

é venya " 

Követlségi Hisziviselő 
rejlélyes ralála ; 

Washingtonból származó hir szerint Crawford 
kapitány, az egyesültállamokbeli angol követség 
tisztviselője több nap óta hiányzott hivatalából. A 
kapitányt most holtan találták lakásán. 

Fején revolvergolyó hatolt át, 
Bővebb részletek nem ismeretesek. A rendőrség nyo- 
mozást inditott a titokzatos eset megvizsgálására 

fno neamana 

Leleplezett betőrőbanda 
Cioba Iosif timisoarai-temesvári városi gyei 

mesternek a volt Lloyd-palota épületében lévő a 
sára - mint jelentettük - betörtek és onnan hét- 
százezer lej értékü holmit vittek el. A rendőrség csak- 
hamar kideritette a tetteseket és közülük kettőt el is 
fegott. Megállapitotta a rendőrség, hogy a betörést 
szervezett betörőbanda követte el, Ennek egyik tagja 
mindössze tizennégy éves, a másik pedig tizenhét esz- 
tendős.Ez a két fiatalkoru betörő már rendőrkézre ke 
rült, mig a banda másik két tagját, Munteanu Ioant 
és Gitaru Iuliut keresik. A rendőrség megállapitása 
szerint a banda a város területén 
vetett el. 

Eden a háboru utáni brit-szovjet együttmüködés- 
ről. Araszterdam (NTI) Fden brit külügyminiszter szerint 

yregeetöy 

- mint az angol rádió közli, - az eszmei véleménykü- 
lönbség nem akadályozhatja meg a Szovjetunióval való, 
háboru utáni együt:müködést, hanem ellenkezőleg a népek 
teljesen uj és jobb közösségének alapja éppen az angol- 
szovjet együttmüködés, mely a husz évre szóló brit- 

hogy az angolszász szövetségesek megszálliji jegyezte, 

több betörést kö- 

szovjet egyezményre támaszkodik. Eden sezk 

* 
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HREK 
A Déli Hirlap megjelenik mindennap a vasárnapokat 

és ünnepeket követő napok kivételével 
Aradon előiizetések, hirdetések és reklamációk Recisma 

hirdetőirodában, Eminescu-utca 8. Telefon: 11-11. 
Aradi szerkesztő: Babuczay György. 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 

Belföldön kézbesitéssel együtt egy hóra 110.- lei, negyed- 
évre 830.- lei, tfél évre 650.- lel, egész évre 1200.-- lei. 
Magyarországon havonta öt pengő, negyed ávre 18.- 
pengő, fil évre 30.- pengő és egész évre G0.-- pengűő. 
Egyes példany ára hétköznapokon 26 tillér, vasárnapn 30 
fülér, Hatoságoknak, közhivataloknak és sözüzemeknek, 
gyaraanak, vállalatoknak és részvénytársaságokaak a 

rendes előfizetési dij kétszercse. 

-AZ 91 LEJES ERPENEKET KIVONJAÁK A 
FORGALOMBÓL. A hivatalos lap december 2-i 283. szá- 

ma rendelettörvényt közöl, amelynek értelmében az 

őtelsége I. Mihai király arcképét ábrázoló öt lejes rézér- 

méket kivonják a forgalomból, Az emlitett érméknek a 

forgalomnól való kivonása d ber 10-én kezdődik és 
1943 március 1-én jár le,. A buváltást a pénzügyigazgató- 
ságok és a kerületi adóhivatalok végzik. A forgalomból 
kivonandó váltópénzek helyett cinkből vert öt lejeseket 

készitenek. 

- Argay György evangélikus püspök egyház- 
látogatása. Argay György evangélikus szuperinten- 
vets a bprasovi-brassoi egyházmegyében idozött és 
meglátogatta a crisbavi-krizsbai, satunoui-barczaujfa 
lusi, valamint a sibiui-szebenmegyei sacadati-szaka- 
dáti egynazaoz A püspök a presbiteriummal 
mindhárom egyházközségben beható megbeszélést 
folytatott a be ső hitéletről. Végül a szuperintendens 
résztvett a brasovi-brassói egyházmegye közgyülésén 
hogy egyházközségeinek az ügyeit minél behatóbban 
és világosabban megismerje. 
- Apolónői tantolyam, A Vörös Kereszt Egylet 

timisoarai-temesvári szervezete a helyőrségi kórház- 
ban önkéntes ápolónői tanfolyamokat rendez. A Vö- 

rös Kereszt Egylet vezetősége meleg hangu felhivást 

adott ki a tantolyamon való részvételre, Jelentkezé- 
seket december Z0-ig, nhetköznapokon délután 5 és 7 

óra között fogadnak el a Vörös Keresztnek a városi 

kulturpalota első emeletén, a ö8. számu helyiségben 
lévő titkári hivatalában, ahol közelebbi felvilágositás- 

sal is szolgálnak, A tanfolyamon olyanok vehetnek 

részt, akik legalább négy középiskolai osztályt vé- 
tek. 

* - A GöÖRöÖG MINISZTERELNÖK, EGÉSZSÉGI 

OKOKBEOL LEMONDOTT TISZISEGERŐL. Athén (NTI), 
Csolakoglu görög minisztereinök népéhez intézett felhivá- 
sában bejelentette, hogy egészségi okokból végleg vissza- 
vonul a politikai életből, Egyben ama meggyőződésének 

adott kifejezést, hogy az április 28-én megkezdett sa ten- 

gelyhatalmakkal való együttműködésben alapuló politi- 
kát az uj kormány is folytatja, Az uj kormány elnöke Lo- 
gothetopulos tanár, aki megfartja a népjóléti, vallás- és 
nevelésügyi tárca vezetését is. 

- Nemeslelkü adomány, A timisoarai-temesvári Dr. 
Kakuk csecsemógondozó és napközi gyermekot:honnak 
Erzsébes és Honka ötvenezer lejt ado ányozott, Az otthon 
vezetősege meghatottan és hálás szivvel mond köszönetet 
a nagyleikü adományozóknak, akik a téli tüzelőanyag- és 
éleimiszerbeszerzés gondját megosztották az intézet fenn- 
tartóival, 
- Az 1942. évi Iangya napfár és az iskolaszövetke- 

zetek. A 2410 oldai terjedelmü 1943. évi Hangya-naptár ke- 
rek husz oldalon zoglalkozik az erdélyi hitvallásos iskolák 

iskolaszövetkezeti életével. Fejér P.: Gyakorlati nevelés az 
iskolaszövetkezetben, Návrády Agoston: Az iskolaszövet- 
kezetről, Adorjáni Dezső: Az iskciaszövetkezeti munka 

célja. Wildt József dr.: Az iskolaszovetkezetek nevelő ha- 
tása és Z. Kiss Margit: Mindent lehet - csak akarni kell 
cimen irnak ebben a rovatban cikket és tanulmányt. A 
Hangya-naptár megrendelhető a következő cimen: Fede- 
rala de Cooperative Furnica, Aiud, jucd. Alba. 

- Olcsóbb lesz a hus. A timistorontali-temestoron- 
táli prefektarára megérkezett a remzetgazdasági minisz- 
térium távirati rendelete, amely arró. intérkedik, hogy a 
husárakat le kell szállitani. Euctrestiben is leszállították 
a hus árakat. 

-Meggyilkolt zongorahangoló, A bucuresti General 
Berthelot utca 68 számu ház lakóinak feltünt, hogy a ház- 
ban lakó Podloski Iulian nevü öreg zongorahangoló napok 
óta nem mutatkozott. A szomszédok ezért lakatossal kinyi- 
tották a lakást és a fürdőszobában holtan találták az 

ööreget. A zongorahangolót késszurásokkal megölték, a la- 
kást pedig kifosztották. A gyilkosokat keresik, 

- A református nőszövetség teadélutánja. A 
timisoarai-temesvári református nőszövetség vasár- 
nap, december 6-án délután négy órai kezdettel tea- 
délutánt rendez a Református Házban (Erzsébetvá- 
ros, Timotei Cipariu-utca 1) levő gyülekezeti terem- 
ben A befolyó jövedelmet részben a Vörös Kereszt 
céljára, részben pedig a szegény gyermekek karácso- 
nyi felruházására fordítják. A református nőszövet- 
ség szivesen látja a vendégeket és a jótékony célra 
való tekintettel kéri az érdeklődőket, 
nagyobb számban jelenjenek meg. 

- Aradi vasuti nyugdijasok utazási ezabadjegye. A 
vasutas nyugdijasok egyesületének aradi fiókja (Biho- 

rului ut 11), értesiti tagjait, hogy az 1943-44 évre érvé- 
nyes utazási szabadjegyek ügyében ma, pénteken és hol- 
nap, szorabaton jelentkezhetnek sz egyesület irodájában, 
Magukkal kell vinniök nyugdijkönyveéskéjük és utazási 
igazolványukat. 
- Megkezdődöttt a cukorelosztás Timisoara-Temes- 

várott, Wimisoara-femesvárott ma, pénteken megkezdő- 
dött a cukorelosztás a fogyasztók részére, még pedig az 
E. szárnu cukorjegy ellenében. Minden egyes személy fél- 
kiló cukrot kap az ektóberi ellátásra, azonkivül további 
200 grammot az aigusztusi cukorelosztás egyik részlete- 
ként. A jelenlegi cukorelosztás alkalmával tehát az 5. szá- 
mu cukorjegyre czemélyenkint 700 grammot szolgáltat- 
nak ki, Az augusztusra esedekes, volt cukor megmaradt 
különbözete a következő hónapban kerül elosatásra, Azok 
a fogyasztók, akik nem iratkoztak be valamely kereske- 
dönél, a következő helyeken vásárolhatnak cukrot: Az 
első és ötödik kerületbeli lakósoknak a Federala cégnél, a 
második kerületiek a Simicin és Tcaca a harmadik kerü- 
letiek a Chita Joan cégnél, a negyedik kerületi lakósok 

pedig a postai fogyasztási szövetkezetnél. Azok, akik a 
4 számu rikorjegyre nem vettek fel cukrot, kérhetik 
ennek utólagos felvételét, A k yre bélyeg nem kell. 
Intézmények, kórházak, vendégiői üzemek és bodegák a 
jövő héten, keddtől kezdve vehetik át a cukrot, A vezetők- 

nek vagy tulajdonosoknak ebből a célból személyesen kell 
megjelenniök a közélelmezési hivatalban. 

- Hualálozás, Braun Imre timisoarai-temesvári par- 
kettgyáros felesége, született Fischer Melánia, rövid szen- 
vedés után elhunyt, Temetése me, pénteken délután négy 
órakor a józsefvárosi temetőben levő Féger kápolnából 
megy végbe. 

- Kérvények cinőutalványra. A timisoarai-temesvári 
cipőkiutaló hivatal ezidő szerint a volt gyárvárosi telek- 
biróság helyiségeiben müködik, Cipőutalványra szóló kér- 
vények nyomtatványai ebben a hivatalban kaphatók, A 
kérvényeket naponta lehet beadni, délelőtt 8 és déli egy 
óra között, 

ORAK EKSZEREK 
REITER JÁNOS 
Timisoara-Temesvár IV., Vacarescu utea 29 

1Bat omli-piac) 
Javitások éves jótáltás meltett. Fontos kiszolgálás 

legolcsóbbak 

- Adományok, N, N. Szent Antal nevében a elopo- 
diai klopódiai Kató családnak 250 lejt, a sannicolaulmaárei 
nagyszentmiklósi vak asszonynak 250 lejt és a dr. Kakuk 
napközi gyermekotthon szamára 500 lejt adományozott, 
-B. I. a ár. Kakuk és fratehaiik:sodai napközi gyer- 
mekotthonoknak egyenkint 190- 100 lejt adományozott. 
- Györi Arpád (Timisoara Te:ncsvár) a dr. Kakuk nap- 
közi gyermekotthon számára 5000 jejt adomáiyozott, - 
D. I. (Timisoara-Temesvár) Szüz Maria nevében a Kardos 

telepi napközi gyermekotthon számára 2500 lejt, Szont 
Antal nevében pedig ugyancsak a Kdos-telepi gyermek- 
otthon számára 2600 lejt adományozolt. 

- Baráti szolgálatért a logházba került. fon C. 
Serban dragasani lakost tizenöt napi fogházra ítélték. Az 

itélet ellen felebkezést jelentett 0e Amikor a felebbezési 
taárgyaláson a terembe szólították, belépett egy férfi és 
közölte, hogy ő a vádlott. A tárgyalás után a biróság ki- 
hirdette itéletét, amely szerint a felebbezést elutasitotta és 
elrendelte a vádlott azonnali letartóztatását. A vádlott, 
aki nem számitott erre a fordulatra most kijelentette, 
hogy nem Serban Ioan a neve, hanem Pandele Alecunak 

hívjál és csak a barátját helyettesiítette a tárgyaláson. A 
biróság a vallomás alapján Pandole Alecut három havi 
fogházra itélte, 
- Kimutatás a pikolókról, A timisoarai-temesvári 

munkakamara elrendelte, hogy a vendéglői üzemek és 
szállodák pincértanoncaira, pikolóire nézve december 7-ig 
két példányban kimutatást kell benyujtani. A kimutatás- 
ban szerepel az illetők neve, életkora, népi hovatartozan- 
dósága, lakása és a tancncszerzödés száma. 

- Tömegszerencsétlenség egy portugáliai templomban. 
Az egyik guimarasi temiplom padlója szentmise közben be- 

omlott. Sok hivő a kriptába zuhant. Tiz ember meghalt, 
tizenöt megsebesült. 

g ... 
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Ehhez hasonó filmet még nem látott! 
.. 

Bünök élszakája 
Jem Mirava - Rossano Brszzi VICrOR DE KOWA 

izgalmas bünügyi film! 

STYX MIITÁNY 
LAURA SOLA 

özözzezzmözemm .ma 

hogy minél 

i kat. 
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A Himisoarai városi mozik műsora " Hárdások vazdele 35. 1,8-kor. Uasár- ás 

eem 

Figyelemm! 
Naponta iss vágásu Ibahus t kacsa pulyka, hu 

fiüstölt hu 
máj és tepertyü, valamint liba h 
zZr nagyban és kicsnyben kaj 

,S PE A NT 
V. OLARU, Tim soara-Temes 
I. Buiev. Carol 43, . Telefon 4 

] 

- A jelenlegi háboru hadírokkantjainak özvegyeinek és hadiárváinak jelentkezése. Az 10V-hivatal (városháza, II. emelet, 91. szám felhivja a jelenlegi háboruban elesettek özvegy és árváinak, illetve a hadirokkantak figyelmél nyugdijkönyveik kiállitása és nyugaijigén nyesitése végett december 15-ig reggel 8 óra 2 óra között jelentkezzenek a hívatalban. kezésre vigyék magukkal valamennyi igazo 

- Kereskedők készleténaelk befelentése, Tiri Temesvár város közélelmezési hivatala közli a kereskedőkkel, akik mezőgazdasági termékek élelmicikkekben, textil. vagy bőrárukban való leteiket bejelntették, hogy a készletükről szóló hel zetjelentést ezentul havonta csak egyszer és pedig hónap 8-án kell beadniok. A fakereskedőknek, 
lerakatoknak és a kereskedőlknek, akiknél olajm 
vak találhatók raktáron, havonta kétszer, a h ! 10-én és 28-én tartoznak jelentést tenni. A jele té 
a következő rovatokat tarta mazza: 1. Régi kés 
tek. 2, A november 25 és december 10 között beér 

3. Az ugyanebben az időben a ra 
ól kikerült mennyiség. 4. A december 10- on lévö készet 10-én raktáron 
- Itélethirdetés egy szovjet kém bünnerében. Stoc 

holm (NTI), Sidorenko szovjet kémet, a szovjet u 
iroda volt vezetőjét, a stockholmi hiróság tiz évi bőörtő, itélte, kémtársait pedig - két svéd nőt - három 
illetve tiz hónapi elzárással sujtotta. Sidorenko a bün 
gyaláson rendkivül ideges volt, szemtelenkedett. Igy 
dául, amikor ujjlenyomatot vettek tőle, ráköpött a köt 
lességét teljesitő törvényszéki tisztviselőre, 

- . Cukorrepatermeló 
figyelmébel 

Ertesitjük az igen tsztelt cukorrépai 
gazdaközönséget, hogy bár a cukorgyár üzemé 
pelejezte, a .. a koönvenció rendelkezése 
telmében jogukban van a még nekik járó repaszel 
f. évi decelnyer 1zg teljes mennyiségben, ezen 
dig f. évi december 27-ig a járandósag 50 száz 
nak erejéig a cukorgyártól igényelni, illetve ott 
venni, - Cukorrépaszindikátus. 

- Rejtélyes kerékpárlelet. Tirnissara-Temesvár 
gyárvárosi Bega-parton Icob Josn villamosvas 

mazott egy kerékpárt talált, amelynek első k 
szerelték a másik kerékről is hiányzott a gummi. 
pár száma 27.192 Tms, Icob a kerékpárt átadta a 
ségnek. 
- Hangszóró a szinházban, A hangszóró-tele 

házak és o, 1 
f kKell elképzelhetetlen 

A hangszóró 
té böző A hangszór 

so1 lármakulissza hatásának emelésére és a 
don lejátszódó cselekmények alátámasztására 
Javítja a szinházi térség akusztikájal, mert nem 
hely Zeszi lehetővé a beszélt vagy énekelt szó me, 
Végül a parancsnoki telep a rendező fontos segéd 
A Sok Telefunken-telep mutatja, hogy az időszerü szi 
muiyen arányban tette magáévá az electrotechnika 
najabb vivmányát, 

a 

UGYELETES GYOGYSZERTÁRAK 
Pénteken. december 4-én Aradon a következő 

szertárak tartanak szolgálatot: Strelicovszky 
Avram Iancu-tér) és Danciu (a nagykórházzal a 
PPénteken, december 4-én Timgoara-Temes 
következők az ügyeletes gyógyszertárak; Belvár 
vator (Regele Ferdinand-ut), Gyárváros: Meiszi 
Maior-tér), Erzsébetváros: Criestea (Lahova 
zsefváros: Csillag (General Dragalina-tér), Me 
Corvin, Fratelian-Ujlisodán a Panajoth és 
Szabadfalun az Eremici gyógyszertár 

ünnennan d. a. ti-kar is 
A 
Cecdálatos szines film! 

el 
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AZ ARADI BELVA ROSI MOZGOK MAI 
C s á TELEFON 23 64 

GEORGES RIGAUD 
42. háborus hiradó. 

lasz tilmtechnika kimagasló csucsteljesitménye: 

főszerepben a irancia iilmmuvészek legjava: 
CORINNE LUCHAIRE - MARE DENIS 

4" 4b e J Wi TELEFON 20-10 

I 
Ma benmuiailó 

egy hres szinésznő életéből 

BRIGETIE HORNEY - JOHANNES HEESIERS 

42. sz hiradó. 

MUSORA 
t A A TELEFON 12-3 

cimü ilmben amely a zezon legkiválóbb 

HENRICH GEDRGE önmagát adja a 

Friedrieh Schiller élete 

életrajztilm e. 

42 számu háborus hiradó. 

Az eldanások ezdee a, ő, lél 8 és lél i órakor. - Vasar és ünnepnapokon lél is oranor s 

(4391) 

Kki,kástélypa tökéletes szobalányt 
ak. Cim Reclama hirdető ben, Arad, (á331) 

zetőnönek, vagy ápolónőnek menne 
edülálló, idősebe intelligens asszony, 
d, Doamna Balasa 91. t4308 

kairsást, parkett-sirolást és nagy 
tást vállalok. Lovas Károly, Azad, 

uz utca 111. (2772) 

szett felpár férfi bőrkesztyü az Emi- 
utcától, a Főtér felé. Megtaláló juta- 

hozza el Reclama hirdetőbe, Arad, 

nescu-utca 8 szám alá. (5254) 

let, áraval együtt, egy millió leij értékü 

arországon levő ingó, ingatlan va- 
al elcserélendő Cim Reclama hirde- 

n, Arad. Eminescu 8. (4376) 

Bérnáz 
belváros szélén, 5 lakás, üzlet, havi 
ej, 2 szobás teljesen modern magán- 
11 000 léej jövedelem, 1,500.000 lej, 4 

ással, részben furdőszobás 1,400.001) 
z, nagy udvar 2 millió, 3 lakással, 

k kettő fürdőszobás 2,200.000 
j, Sagura uton 2 lakás, nagy telek 

800.000 lej, „RAEID" Arad, Eminescu 

ca 7. 

Lacsán temetkezési vállalat, Arad, Regele 
dinand 47 Rencez temetést a legolcsób- 
n, a legdiszesebb kivitelben. (4327) 
7 

apo bizományi üzle Arad (Fisci 
alota) ajánl: keleti és belföld 

őnyegeket, iróasztalokat, varró- és 
gépeket, lószoba-, ebédlő- és sza 

onbutorokat, csillárokat, festményeket 
kamiéket, kasszákat, egyes e Butorokat 
cellánok és áisztárgyak nagy vá 
ztékban. Veszünk megbizóink részét 
jes lakásberendezéseket, modern é 
Ük butort, sz őnyegeket, ezüstöt, var 

pet, nemes porcellant. zZálogréd1 
t megnosszabbitjuk. Futárunk he- 

tenként ketszer megy Timisoarara. 
mpo, Araa (Fischer Eliz-palota.) Te- 

19-15. (4028) 

I 

bevezetett helyi ügynököt keresünk. 

iatok „Jól bevezetett" jeligére Recla- 

e, Arad E inesen 8. 

Földe 
radon cca k. h, prima, szántó, gyü- 

sel, gazdasági épületek, 6,000.900. 

o. sok gazdasági épülettel és lakóhá- 

al 8,000.000. 3) 30 kat. hold 1-a Bihar- 

2,000.000. 4) Arad határában 45 k. h. 
0.000. 5) U. o. I-a 16 kat. hold, 

tekkel, 2,600.000. 

1ATSOHEK ÜGYNÖKSEG, Arad, 
körut 17. Telefon 16-95. 

* egzer 

enete it jesarnok, a város központ- 
ban, laká legyütt eladó. Cim Rec- 

rdetőben, Arad Eminescu 8. 

Carol- 

Ee 

szoba eladó. 

épüle- 8 

(4328) x 

Berkel, Hess vagy Cito-mérleget keresünk. 

Ajánlatok telefon 26-i8, Arad, vagy 23-10 

Tirmisoara-Temesvár (4367) 

Aruszállitásra alkaliras nagyobb kézi szán- 

kót jó állapotban megvételre keresünk. 

Fuctkomert, Arad, Vasile Goldis-utca 5 

szám. (4396) 

pénzért veszek hetelt plüs, szövet vagy 

ven függönyöket. Cimeket kérem Re- 

j, Eminescu 8. (4268) 
Gyermekjátékot ! sek megvételre. Cime- 
ket Reclama murdetőbe, Arad, Eminescu 8. 

(4269) 

Felete orosz csikó, bőhátu kabát, elsőren- 
dii valódi perzsa gallérral olcsón , 

körut 28, II., em. 2. 4384) 

Cimbalom, Emdatile eladó. Arad, Cuza 
Voda-utca (4403) 

KEREE sportkocsit jó állapotban, 
alkalmi vételt. Arad, Gh. Popa 10, első 
emelet. 1 és 3 Között. (6000) 

FERETE csikó Bunda eladó. Ara 24, Gol- 
dis utca 12. (4407) 

KÜL FOLDI fekete csikóbunda kis ter- 
metre, jó állapotban, jutá nyos áron el- 
adó. Salgó biz. üzlet, Arad, Eminescu- 
utca 3, átjár. óház. (4408) 

KÉT szép üres szoba, fürdőszobával 
azonnal kiadó. Arad, telefon 2332 

(4409) 

BUTOROZOTT szoba kiadó, kombinált 
Cim Reclama, Arad, Emi- 

nescu 8. 

Szőlők 
hegyközségi 4.5 kat. hold I-a hiánytalan 
szőlő tel. felszereléssel főuton 4 Szobás 
lakással 4,500.000. U. o. 7 és 14 kat. hold 
I-a hiánytalan szőlő felszerelés és kol- 
nával 3,500.000. 

11 katasztrális hold megállónál, hat- 

szobás lakás, melléképületek, 3 millió. 

3.5 kat. hold. Paulis-Pálos, I-a csemege- 
szőlő, épülettel a főuton, 1,500.000 lel. Gal- 
san 3 hold villával 1,200 000 lei. Hegy- 

égben 2 holdas 1-a szőlő, 150 gyümölcs- 
fa. kétszobás alápincézett villa, istálló, fel- 
szereléssel és berendezéssel, 600.000. lei. 
HATSCHEK ÜGYNÖKSEG Arad, Carol- 

ztere 

Jör LFEőZő, Tendezerető mindenest két- 
tagu keresztény családhoz felveszünk. 
frdeklődni Rozsnyai ház, Arad, I. G. 
Duca 1, kapu alatt. (4412) 

KIFOGAÁSTALAN bécsi zongora hosz- 
szu, minden elfogadható áron eladó. 
Arad, Cantacuzino i4. (4413) 

KERESEK kétszemélyes rekamiét, eset- 
eg kombinált szobaberendezést. Cime- 

Reclama Hirdetőbe. Arad, Eminescu 
. (4414) 

FIATAL jólfőző mindenest felveszek. 
Arad, N. Stejarel 17/b, Vulpe. (4415) 

NÉGY középiskolát végzett urileány 
irodai munkát vállal. Cimeket „Kezdő" 
jeligére Reclama hirdetőbe, Arad, Emi- 
nescu 8, kér. (4416) 

MINDENES főzőnőt bizonyitvánnyal 
lvezirk Arad V. Hotoran 25, ajtó 1. 

(4417) 

BORBELYSEGÉDET azonnalra felve- 
szek. Arad, Matei Corvin-utca 1. szám, 
Lesetar. ciis8) 

: 

SZILSZKINBUNDA, kötött kosztüm, 
kötött leánykaruha, babykabátkák, ha- 

risnyák, női gyapjuszövet eladó. Arad, 
Nicu Filipescu 17. (4429) 

ANGOL tenyészkoca másféléves, két- 
mázsás, 12 nyolchetes malaccal, vag 
anélkül és 4 pár gyönyörü csincsilla- 
nyul eladó. Arad, Balasa 212. (4430) 

HAROM méteres pult, festett konyha- 
kredenc, ruhaszekrény, három kisebb 
szék, lisztes láda, gömbölyü 65 cm. ma- 
gas vaskályha eladó. Arad, Crisan-utca 
1, ajtó 1. szám. (4431) 

szállitunk gyümölcsfákat, sétány- 
fákat, diszbokrokat, fenyőket, ró- 
zsákat és különböző évelőket. 

Axnmbrosi Fischer é de. 
Aiud-Nagyenyed, Alba-megye. 
Arjegyzéket kivánatra dijtalanul 
küldünk 

OLCSÓ telkek, Mikelaka elején, bekeri 
tett házhely 110.000 lej, ugyanott 130 
négyszögöles telek 90.000 lej, Ségában, 
Brancoveanu-utcában 175 négyszögöles 
telek 60.000 lejért eladó. Erdeklődni 
Pálmai ing. forgalmi iroda, Arad, Rege- 
le Ferdinand-ut ő8. (4432) 

cában, a patikáig. Eecsületes megtalálót ké- 

rem adja le jutalomért Pajtek, Arad, Sagu- 

na at 121. (4439) 

fekete posztó Elsőrangu takaréktüzhely, 

nőikabát 100-as bőségü eladó. Arad, Dr. 

Joan Suciu 40. Ficzay. (4440) 

Férfi szabósághoz nagy munkást felve- 

szek. Cim a Reclama hirdetőben, Arad, 

Eminescu 8. (4441) 

Rollos üzletajtót megvételre keresek, Kai- 
ser, Arad, Gen Grigorescu 4 (4442) 

Eejárónőt delelőtti érákra keresek. Értekez- 

ni délután 4- 5-g. gyvédi irodában, Arad, 

Stroescu utca 9 szaál. (4443) 

Fehér gyermekágy és külö ző butorok 

eladók. Arad, Doanina Balasa 3. (4444) 

Használt konyhaberendezés és két szekrény 
eladó. Arad, Regele Ferdinad körut 9 I. 

emelet. ajtó 3. (4445) 

Kiadó December 151e két butorozott szoba, 

ebédlő és háló, gyermektelen házaspárnak. 

Cim Reclama Hirdetőben, Arad, Eminescu 
8. (4446) 

Eladó fekete ferfitélikabát és szmokking, 
mindkettő teljesen kifogástalan, középter- 
metre, Arad, Filipescu utca 11. ajtó 6. 

(4447) 

MINDENES asszonyt, vagy leányt 
azonnalra vagy 15-ére felveszek. Arad, 
Avram Iancu-tér 16., II. emelet, ajtó 7. 

(4428) 

2 plus 1 lámpás hátózati-rádió eladó. Arad, 
Séga, Ionel Ciordas-utca 11/B. (4434) 

Kifutót felveszünk. Globul, Arad, Episco- 
piei-utca 32. (4435) 

Hladó drappszinü gummihócipő 38- as, ki- 

fogástalan állapotban és egy vasszerkezetü 

hirdetőben, Arad, rireret 8. (4436) 

Elveszett Zelpár férficipő Gogalnicsanu ut- 

kerékkel hajtható mángorló. Cim Reclama 

Hiadó üres szoba, fürdőszoba, esetleg kony 
hahasználattal magános nőnek, esetleg há- 

zaspárnak. Megtekinthető 3-tól. Arad, Fili- 

pescu-utca 6. (4437) 

Bejárónőt, reggeliórákra azonnalra felve- 

szek, Arad, Ilarie Chend: 13 (4448) 

Modern konyhabutor eladó, Arad, Doamna 
Balasa-utca 56. (4438) 

Kétszebás vagy egyszobás garzonlakási 

keresek December löre Ügynökök dijaz 
va. Cim Reciama, Arad, Eminescu 8. 

(4418) 

FEKETE télikabát, kitünő anyagból 
csaknem uj, eladó. Arad, Seminarului 5. 
az udvarban. (4424) 

LANZBULDOG traktor 28 Hp. 3 vasu 
ekével, szavatolt jó, 450.000 lejért eladó. 
Cim: Reclama, Aral Eminescu 8. 

(4425) 

ZOBALAÁMPA, perzsaláb bunda, nől 
télikabát, férfi téli hosszukabát, asztali 
takaréktüzhely, 30 literes zománcozott 
lábas, 50 literes mosófazék, zsiros bö- 
dönök eladók. Cim Reclama, Arad, Eml- 
nescu 8. (4427) 

KOCSIBUNDA, magas termetre, eladó. 
miC Reclama Arad, Eminescu 8. 

(4422) 

JÓAÁLLAPOTBAN lévő 37-es, vagy 
38-as fekete lakk-csizmát keresek meg- 
vételre. Arad, Marasesti-utca 15., d. e. 
8-10-ig. (4423) 

Szoptatós dada aján kozik, kisebb gyermek 

szoptatására, Arad, Cuza Voda 25-27 sz. 

(4419) 

Gyermekágy, sodronnyal, matraccal eladó. 

Arad, Patria-utca 22. (4420) 

180 kilós kövér disznő eladó. Arad-Mosóczy 

telep, Sfít. Gheorgne-utca 7. (4421) 

HKeresek megvételre jó állapotban levő 25- 

26 cs gyermekhócipőt. Ugyanott 23-as hó- 
cipő eladó. Arad, Ican Petran-utca 1, Ko- 

(5253) zsinek fehérnemü varroda. 

HATSOHEK ÜGYNÖKSÉG 

Arad, Carol körut 17. Tel. 16-95. / 

Arak ezrekben! 
HAZAK: 15.090: uj modern bérvilla - 

la, jó akáselosztással. - 7600: főtér mel- 
lett, emeletes üzl. hérház. - 7000: belv. 
sarokbérház, - G500: bérház üzl. 50 lakás, 

240.000 hozam. - 3000: villanegyedben fél- 
emeletes, 14 lakással. - 4500: muresparti 

villa, 2 lakás, kettős telek. - 3500: köz- 

pontban nagyjövedelmü átjáróház, kettős 

telek. - 3500: belv. 7 lakásos. - 3200: mu 
resparti lakásos villa. - 3000: Ref. tem- 
piomnál 3 lakásos. - 3000: központban, 
emeletes bérház. - 2750: főutvonalon 5 la- 
kás,gazd. épületek, nagy kert. - 2500: 
Közkórháznál 2 középnagy, 6 kis-lakás. - 

2206: megállónál, belv. 7 lakás, nagy ud- 
var. - 2250: belv. 4-szobás magánház, ker. 

ház, nagy hozam. - 1250: főutvonalon üzl. 
sarokház. - 1000: pernevai nagytelkü 2 la- 

kásos. - 750: II. ker. 6 lakásos, nagy kert 

tel. - 700. küln. 4 szobás. 
t e 

Viazó román asy német származ ut 

e a 
szünk. Voichescu fes ty 
misoara I. Ch. Lazar 4. 

12.090. központban 14 bérlemény, cca 400- 
ezer hozam, nagy kert. - 10.000: luxusvil- 

- 1500: fancutérhez közel üzl. sarokbér- 


